
П Р О Т О К О Л  №  2  

 
Днес, 07.08.2024 г. се състоя заседание на комисията, назначена със 

заповед № 706/05.08.2024 г. на председателя на Върховния касационен съд за 

провеждане на конкурс за длъжността „съдебен секретар“ в служба 

„Граждански съдопроизводства“ на Върховния касационен съд – 2 щатни 

бройки в състав: 

 

Относно: определяне на регламент за начина на провеждане и 

оценяване представянето на кандидатите на втория и третия етап от 

конкурса. 
 

След проведено обсъждане Комисията  

 

РЕШИ: 

 

 Приема регламент за начина на провеждане и оценяване 

представянето на кандидатите в конкурс за длъжността „съдебен секретар“ 

в служба „Граждански съдопроизводства“ на Върховния касационен съд със 

следното съдържание:  

 

 А. Провеждане на Втори етап от конкурса и оценяване на 

представянето на кандидатите: 

 

1. Практическа проверка на изготвяне на документ под диктовка. 

Диктовката ще се проведе едновременно за всички кандидати. В горния десен 

ъгъл на листа кандидатът изписва трите си имена. След приключването на 

диктовката, всеки кандидат трябва да оформи текста по начин, който е 

правилен според него, да създаде файл и да го запише на Desktop-а на 

компютъра, който ще бъде предоставен на кандидатите за практическия изпит.  

 Името на файла е името на съответния кандидат. Файловете се 

разпечатват и всеки един от кандидатите подписва набрания от него текст.   

При практическия изпит ще се оценяват компютърни умения на всеки 

кандидат по отношение бързина на писане, правопис, граматика, пунктуация, 

работа с текстообработваща програма MS Word, създаване на файл, 

запаметяване и оформяне на документ. 

 Оценяването ще се извърши с поставяне на оценка от 1 точка до 10 точки 

от всеки един от членовете на комисията по посочените критерии. Средно 

аритметичната оценка от посочените критерии е крайната оценка, която 

поставя всеки от членовете на комисията. Сборът от оценките на тримата 

членове е крайната оценка на кандидата от практическия изпит. Максималният 

брой точки, които кандидатът може да получи от представянето си на 

практическия изпит е 30 точки. До трети етап от конкурса ще бъдат допуснати 

кандидати, които имат 15 и повече точки.  

 

 Б. Провеждане на Трети етап от конкурса и оценяване на 

представянето при събеседването с кандидатите: 



 

Третият етап - събеседването с допуснатите кандидати ще се проведе в 

деня на практическия изпит. 

Събеседването ще се проведе върху познаване Правилника за 

администрацията на ВКС, Етичния кодекс на съдебните служители, ГПК. 

Оценяването ще се извърши с поставяне на оценка от 1 точка до 5 точки от 

всеки един от членовете на комисията. 

Сборът от оценките на тримата членове е крайната оценка на кандидата 

от събеседването. Максималният брой точки, който кандидата може да получи 

от събеседването е 15 точки. 

 

В. Крайно класиране: 

 

Крайното класиране се оформя по низходящ ред и се обявява от 

конкурсната комисия в срок от три работни дни след приключване на 

събеседването. 

За избран се счита кандидатът, получил най – голям брой точки от сбора 

на практическия изпит и събеседването. Максималният брой точки, които може 

да получи кандидата е 45 точки. 

В случаите, когато двама или повече от кандидатите са получили равен 

брой точки, при крайното класиране по – предна позиция заема този кандидат, 

който е с по – висока оценка на практическия изпит. 

 

 

 

Комисия: /п/ 

 


